部分地区城市病暴发远离宜居

专业人士称城市病可治理,应控制特大城市规模恶性膨胀

据《人民日报》报道 首都变"首堵". 近两个月,北京许多市民为此抱怨。交通拥 堵之外,房价高企、生活成本提高、空气污 染……特大型城市集中暴发的"城市病",让 越来越多的人发觉,城市似乎并没有那么美 好,一些人甚至开始逃离"北上广"。

"城市病"已集中暴发

据了解,除了房价高、交通拥堵、街区 发展失衡,这些市民们日常就能深切体会 的"城市病"外,北京、上海、广州等特大城 市还面临着不同程度的人口膨胀、资源短 缺、环境污染、生态恶化等"城市病"。

"'城市病'是城市化产物。特大城市

功能高度集中,而周边中小城镇功能很不 健全,从推动经济发展和提高效益来看,特 大城市有许多优势,人、财、物等生产力要 素不断向城市集聚,导致城市规模越来越 大,各种'城市病'随之产生。"中国科学院 经济地理与区域发展研究室张文忠说。

中国城市管理协会会长罗亚蒙认为, 当前北京、上海、广州等特大型城市人口过 度聚集,人类活动强度均超过了环境承载 能力,从而导致资源短缺、生态恶化等诸多 "城市病",离"宜居"越来越远。

"城市病"并非不可治理

"'城市病'并非不可治理。随着城市

居民对官居期望的增高,城市发展应当由 规模扩张向质量提升转型。"罗亚蒙说。

罗亚蒙主张,国家应当控制特大城市规 模恶性膨胀。他说,即便按7亿人居住在城 市、人均100平方米标准估算,城市用地也只 需要7万平方公里。而目前我国城市建设规 划用地和开发区规划用地已经远远超过这 个数字。罗亚蒙认为,要防治特大型城市的 "城市病",实际上就是要解决区域发展不平 衡问题。上海市建交委副主任沈晓苏认为, 宜居城市应该是一个"婴儿车能在街头任意 出现"的城市。中国的城市还在不断长大,长 大了的城市街头是不是能有市民悠闲地推 着婴儿车? 热爱城市的人们在期盼。

教育部国家语委公布396个年度新词语

"蚁族、秒杀、被就业"榜上有名

年中国语言生活状况报告,"蚁族、秒杀、被 就业"等词语被收入年度新词语。这是教 育部、国家语委第五次向社会发布年度语 言生活状况报告。

据介绍,发布的2009年度新词语有 396条。在生活领域,有"蚁族、裸婚、孩奴、 经适男"等:在时政领域,有"侠念、养鱼执 法、民生博客"等;在经济领域,有"保八、秒 杀、稳岗、迪拜危机"等;在文化领域,有"写 二代、星二代、秀霸、脖主"等;在教育领域, 有"考奴、牛孩、占坑班、学租族"等新词。

2009年中国语言生活状况报告还指 出,2009年,网络上产生的新词语已不局 限于带有游戏、戏谑色彩的"斑竹、雷人、山 寨春晚"等词语,也不再是仅仅满足具有网 络传播特点的"顶、楼主"之类,而是与社会 生活词语迅速融合在一起。如"躲猫猫、被 就业、被网瘾、楼脆脆"等词语都是在网络 上出现,而后迅速被传统媒体引用并相互

据新华社电 记者 25 日 从华中科技大学获悉,华中科 大及协和医院已于当日下午将 解职决定书送达肖传国手中。

华中科技大学新闻发言人 表示,今年9月21日,肖传国案 发生后,学校一直密切案件的进 程。11月4日,北京市第一中级 人民法院对肖传国案作出拘役 5个半月的终审判决。依据国 家相关法律法规,以及学校、协 学校作出决定,解除肖传国在学 校担任的行政职务,即同济医学 院泌尿外科研究所所长,以及聘 任的教师职务。与此同时,协和 医院决定,免去肖传国泌尿外科 主任、《临床泌尿外科杂志》主编 职务:给予其行政记大讨处分和 待岗察看一年处理;按照《执业 医师法》的有关规定上报卫生行 政部门作出相应的处理。

业主需同时提供的资料:

商品房买卖合同原件及复印件;商品房网上备案确认单;纳税人身份证复印件;

注: 、购房合同于2010年9月30日之前备案的90平 以下商品房购房户,由我司统一至房产局查询 以下商品房购房户,由我司统一至房产局查询 人首次购房证明,按1%缴纳契税; 0平米以下未能提供个人首次购房证明的以及 平米以上144平米以下的购房户按2%缴纳契

x。 l、业主需携带下列材料: (1)商品房买卖合同复印件(第2、4、7、14页 A4

人身份证复印件,二代证为止反回复中/; (4)契税为代收代缴、建议副卡。 5、根据市财政局征收须知精神,房屋交付面积与 大型混合。

高校自主招生 不会成"小高考"

据新华社电 教育部新闻发言人续 梅25日在答记者问时表示,高校自主招生 设计的初衷是在普通高考之外开辟一条 新的途径和渠道,不会成为新的"小高考"。

续梅指出,高校自主招生在普诵高 考之外开辟一条途径,确保高校能够把 那些学有所长、某个方面很有特长、综合 素质很全面的优秀学生选拔上来。目 前,大概有80所高校在进行自主招生, 效果还是非常好的。"高校自主招生一方 面要保证高考的公平、公正,另一方面也 要体现高考的多元标准的评价取向,这 是我们高考改革的一个方向。"

续梅同时表示,从2011年开始,小语 种报考方式将由面向高中学校单独命 题、单独招收小语种学生的方式转变为 学生全部参加高考,在提前批次或正常 批次讲行录取。

急聘

市场星报瑶海站、庐阳 站、中站现在急聘投递员数 名,要求身体健康,能吃苦 耐劳,即报名即上岗。

瑶海站电话: 4478354 庐阳站电话:5521346 中站电话:2843207

安徽盛佳拍卖有限责任公司 2010.11.26 辛卯年春节前我公司将举行艺术品拍卖会,欢迎藏家提供书画拍品。

然私享家联手百佳品牌打造写意人生

躺在舒适的沙发之上,拨弄着手 中的Iphone.你可以通过3G网络控制 所有电器,通过WIFI获悉每件家电的 工作状态,可以通过语音控制灯光电 器,体验整套住宅的中央音响系统, 完善的智能家居系统互相通讯、互相

这前所未有的一幕,每一位抵达 华然&私享家整体家装1号体验馆的 人,在亲身体验之后都印象深刻。只 要你愿意,你的家就可以这样智能。 而智能,还只是"华然创造"的一小部 分。在华然&私享家整体家装1号馆 品牌号召之下,百佳家装品牌火线集 结此馆,联手帮你打造写意人生。



处东首个整体家装供应平台

"现代管理之父"彼得·德鲁克说过: "当今企业之间的竞争,不是产品之间的竞 争,而是商业模式之间的竞争。"随着市场 经济的发展,各家装企业间的竞争日益激 烈,寻找一种新的更具竞争力的商业模式 成为家装行业共同面临的问题。作为安徽 省装饰行业引领者——华然装饰积极应对 新形势下的竞争格局,推陈出新,勇于开 拓,经过研发与众多知名品牌强强联合,打

造出整体家装供应平台——华然&私享家 整体家装1号馆。

实施的关键之举,也是华然装饰从传统的 家装向装饰集团转型迈出的坚实第一步。 华然装饰用自己的实际行动向行业、向消 费者宣告:华然装饰从此正式向专业的整 体家装解决方案企业愿景迈进。

一诞生就意味着突破,华然&私享家整

>> 精诚合作 联手打造写意人生

2010年1月,历经4个多月的全球招 商,100多家品牌建材企业通过了严格 评审最终获准进入华然&私享家整体家 装1号馆。

尽管有如此众多的商品,华然仍然 能够采取有效措施保证质量,赢得广大 客户的信任和口碑。这当然离不开华 然和供应商亦师亦友的伙伴关系。华 然采用国际化的标准进行供应商审核, 动用自己的验货队伍进行工厂评估,聘 请第三方进行日常抽检,并对供应商进 行培训,这些项目让华然每年都投入巨

百佳云集 1号体验馆星光璀璨

为了更好地给合作企业创造更大的发 展空间,华然研发出了T6服务体系。私享 家整体家装解决方案T6服务体系的创建, 更是在品牌之上构筑价值,涵盖"缤纷设计 '九重景'空间创意一笔点睛"、"完整家居

量身定制个性空间,提包而入"、"全心华派 服务,以客为尊完美典范"、"360度质量控 制系统,打造全优无忧工程"、"一体化售后 服务,自在享受品质生活"、"VIP客户俱乐 部,全方位构筑塔尖社会圈"6大方面,为

体家装1号馆成为华东首个整体家装供应 平台。为客户打造个性之家一步到位,真正 实现一劳永逸的家装梦想,消除装修的疲惫 和烦恼,享受高性价比、高附加值的产品与 服务,从根本上提升生活质量。这一点,与 其他装饰企业产生了绝对的差异性,为消费 者提供的是更注重人性化、人文化的完美家 居服务。在华然看来,这一点是行头龙头企 业必须承担的领袖责任。

大的成木。

华然在自身不断追求卓越的同时,不 忘与合作伙伴一同成长,成立华然基金举 办战略合作伙伴培训会就是一例。至今, 培训会已经举办多期,所有加盟私享家的 品牌无一不从中获益。

希望享有高品质家居、同步国际生活的精 英阶层定制成熟、科学、完整、个性的整体 家居解决方案。

仅此一点,华然就驶入一片全新的行 业蓝海,所向披靡。